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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 02/12/2020.  

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte (02-12-2020), entre dezenove horas e 

quinze minutos (19:15h) às vinte horas (20:00h), reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara 

Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça São Sebastião, 424, centro, 

nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento Interno, estavam presentes à 

reunião sete (7) dos nove (9) Vereadores. Sendo Presidente da Mesa Diretora para este ato o 

Vereador Rubens Gomes de Almeida, que convidou o Vereador Apolo Dias Sampaio para compor a 

mesa, ocupando a cadeira da Vice-Presidente ad hoc e Secretária Rose Graziele Fernandes Freitas 

Cândido, demais Vereadores: Roseno Pereira Gomes, Maria de Fátima Coelho e Castro, Roberto 

Ferreira de Sousa e Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presente a Senhora Maria Marlene 

Diniz - Assessora da Presidência, que usando a palavra comunica o plenário a falta da Dr.ª Lucilene 

Marques da Silva – Assessora Jurídica e Geralda Lúcia Pereira Fonseca – Assessora Contábil, que 

por motivo de força maior não estão presentes a esta reunião. Após a chamada inicial o Senhor 

Presidente constatando quórum legal e proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os 

trabalhos”, dá início a reunião e seguindo, por motivo de ordem médica justifica a falta do Vereador 

Presidente Tiago Marques da Silveira. O Senhor Presidente solicita ao secretário que faça a leitura 

da ata da reunião ordinária anterior e fazendo chamada aos Vereadores após complementações a 

tempo, a mesma recebendo aprovação unanime entre os presentes o Senhor Presidente a declara 

aprovada. Continuando é solicitado a leitura das correspondências recebidas: Leu atestado médico 

protocolado nesta casa pelo Vereador Presidente Tiago Marques da Silveira, assinado pelo Dr. 

Rafael Cavalcanti Silva – CRM-MG 36468. Ordem do dia: O Senhor Presidente com pareceres 

favoráveis das Comissões e do Jurídico, coloco para ultima apreciação e votação em segundo turno 

o Projeto de Lei nº 11, de 3 de novembro de 2020- Autoriza o Poder Executivo a instituir no 

Município de Morro da Garça o plano de atenção aos animais domésticos em situação de abandono 

e dá outras providências. Faz a chamada nominal ao plenário e com aprovação unanime entre os 

presentes o declara aprovado. Continuando, o Sr. Presidente coloca a palavra franca aos vereadores 

pedindo que sejam breves ao apresentarem proposições, requerimentos ou indicações. O Vereador 

Ricardo Otávio Silveira de Souza, solicita encaminhar Nota de Repúdio ao Prefeito José Maria de 

Castro Matos, em razão das recentes medidas do Executivo Municipal, de rescisão, antes do prazo 

previsto, de contratos firmados pelo Município, com trabalhadores de diversas áreas. Menciona que 

diversos trabalhadores da área da Saúde e da Vigilância Sanitária tiveram encerrados os seus 



      CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

         CEP. 39.248-000                                                      CNPJ: 38.522.827/0001-38 

 

 

Endereço: Praça São Sebastião, 424 - Centro – Telefone (38) 3725 – 1121 / FAX. (38) 3725 - 1121  
E-mail: cmgarca@bol.com.br 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 02/12/2020.  

contratos de prestação de serviços, com prejuízos à comunidade de Morro da Garça, pois são 

Agentes de Saúde e Servidores lotados na Vigilância Sanitária, com funções ligadas ao combate a 

pernilongos e de prevenção à Dengue. Nada mais tendo a tratar, o Senhor Presidente constata a falta 

do Vereador Josefino Vital do Rego Junior, e seguindo encerrou a sessão, da qual lavro a presente 

ata que ao ser lida, se aprovada, será assinada pela Senhora Secretária, pelo Senhor Presidente e 

demais Senhores Vereadores.   

 

Rubens Gomes de Almeida – Presidente (ad hoc)               Apolo Dias Sampaio - Vice-Presidente (ad hoc)  
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